Facit til Kernestof Mat 1 — side 36

Opgave 201

a) 1.og4.

b) a=-2o0gb=4
c) ikke lineaer

d) ikke lineaer

e) ikke lineaer

f) a=9o0gb=-5

Opgave 202
a)
12322y

(2.7Y

-3.01 1 16.99

Grafen er voksende. Nar x-vaerdien stiger, sa stiger y-vaerdien
b) Nej

Opgave 203

a) Den vil vaere aftagende, da y-vaerdien falder, nar x-vaerdien stiger

b) Nej. 200 er en x-veerdi, der ligger mellem 123 og 271, sa derfor vil y-vaerdien, der hgrer til
denne x-veerdi, ligge mellem de to y-vaerdier, der hgrer til x-veerdierne 123 og 271.

Opgave 204

X 0 1 2 3
2 4 6 8

X -1 0 1 2
0 3 6 9




X 0 2 3
1 7 10

X -2 2 3
2 14 17

b) ”Nar x vokser med 1, sa vokser y med 2 ”
”Nar x vokser med 1, sa vokser y med 3”
”Nar x vokser med 1, sa vokser y med 3”
”Nar x vokser med 1, sa vokser y med 3”

Opgave 205

a)

X -1 o 1 |2
y=2x+3 [ 1 |3 5 |7
b)

X -1 o 1 |2
y=-3x+7 |10 |7 ENE
c)

X | -1 o 1 |2
y=25x [-25 [0 25 |5
Opgave 206

x |5 o [2 |5 |7
y=3x2|-17 [-2 [4 [13 |19

6.67 )

6.67 |




